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AMPERÍMETROS  ADM

 Balanço Patrimonial

ATIVO XO X1 PASSIVO XO X1
AC 4.260 4.520 PC 3.240 3.420
AP 1.000 1.500 ELP    482

PL 2.020 2.118
AT 5.260 6.020 PT 5.260 6.020

====                           ==== ==== ====

 Demonstrativo de Resultados do Exercício X1

+/- Componente do resultado valor
+ Vendas brutas – devoluções 1.200
- Custo das vendas   384
- Impostos sobre as vendas 216
= Resultado bruto 600
- Despesas depreciação 300
- Despesas financeiras  60 360
= Resultado líquido antes do IR                 240
- Provisão IR / CSSL       82
= Resultado do exercício   158

===

observação
sendo lucros reinvestidos1 98
dividendos pagos      60
                                                     ==

1ª Questão – Registro nos livros legais

Nova subscrição de capital                                  102
Integralização 50% em moeda corrente

2ª Questão – Alterar os demonstrativos

Elaborar o Demonstrativo de Origens e Aplicações de Recursos -  DOAR
Elaborar o Demonstrativo de Fluxo de Caixa – método direto DFC
Elaborar o Demonstrativo de Fluxo de Caixa – método indireto DFC

                                                          
1 Por deliberação da administração o capital foi aumentado em 200, sendo 98 através do reinvestimento dos 
resultados positivos após as tributações legais e novas subscrições de 102.


